

# 红旗在济南9天卖了20辆

目前全国9家旗舰店,济南和北上广同列其中

本报济南6月30日讯(记者 林媛媛) 外交部长王毅乘坐红旗汽车的消息传出后,红旗汽车受到越来越多关注。位于济南县西巷的济南金奥红旗汽车销售店开业9天就出售了20辆,这对于在济南停售近4年的红旗汽车来说成绩不俗。

24日中午,济南金奥红旗汽车销售店展厅中展示着两辆车,它们分别是红旗H7系列的2.0T和3.0L两个车型,这跟之前王毅乘坐的红旗汽车属同一车型。“王毅部长乘坐的红旗汽车是2.5L的。目前这

款车是政府专供车型,还没向市场开放。”销售店客户经理赵书琪说,根据之前一汽介绍,该型号汽车不久后也将推向私人用车市场。

赵书琪介绍说,展厅中的这两款车价位从29.98万元到47.98万元不等,根据销售情况,高配置车辆更受欢迎。“我们16日正式开业,9天时间已经销售了20辆。”赵书琪说,大部分客户都是商务人士。在记者采访的过程中,有多位市民前来店内或电话咨询。在展厅显眼位置,一组展示红旗汽车历史的照片墙也成

为顾客到店之后的必看项目。

从事食品行业的民营企业企业家黄先生刚订购了一辆红旗H7系列3.0L的高配汽车。“我其实并不缺车,买这车一是到了我这把岁数,对国产汽车有一种很深的情结;另外,我也是为了跟时尚,现在部长都开红旗车了,我开出去很场面。”黄先生并不为红旗的质量担心,他说:“部长坐的车,性能应该不会差。”

记者了解到,目前红旗汽车在北京、上海、广州等全国9个城市拥有旗舰店。济南作为二线城市之所以榜上有名,是因为一汽非常看好山东省的购买力。“山东一向是汽车销售大省,一汽的很多车型山东都排在销售量的前十位。”赵书琪说,对于红旗在山东的销售情况,公司以及他本人都非常看好。

## 我省休闲垂钓协会成立

本报济南6月30日讯(记者 刘红杰) 6月30日,山东省渔业协会休闲垂钓分会(山东省休闲垂钓协会)成立。记者获悉,我省将加快休闲垂钓业发展,争取3-5年内在全省建30个左右休闲垂钓比赛基地。

省海洋与渔业厅厅长王守信介绍说,休闲垂钓业是我省渔业中最具发展潜力的产业之一。目前,全省休闲渔业示范点达6000余处,水面60多万亩,年接待游客2000万人,从业人员达10万人,每年增加渔业产值30亿元。

山东省休闲垂钓协会会长侯英民表示,省协会争取在3-5年的时间,在全省海上和陆地建设30个左右有代表性、有影响力的符合国际标准的休闲垂钓比赛基地,建设70个左右国内一流设施的休闲垂钓基地。同时,要在全省推动建立和完善一批休闲垂钓俱乐部,把我省几百万的休闲垂钓爱好者组织起来。

侯英民透露,根据我省地理位置和气候特点,每年3-11月份举办休闲垂钓赛事活动比较适宜。初步设想每年主办、协办或领办一次国际赛事,两次全国性赛事,三次全省性赛事。一旦条件成熟,可考虑举办休闲垂钓节、休闲垂钓嘉年华等系列活动。今年下半年,力争举办一次大型比赛。

### 延伸阅读

中国汽车市场就像充满凶猛野兽的丛林,红旗就像在人工环境中长大的熊猫,除非它的血液中有最剽悍的DNA。红旗轿车能够借助政府采购再度复活吗?本报用数字来解读55岁红旗的复兴之路。

### 1540辆

从1958年到1981年首度停产时,一汽共生产各型号红旗轿车1540辆,累计亏损6000万元。在计划经济年代,红旗订单全部来自政府采购,单车成本最低时为6000元,1968年高达22万元,而售价多年来均为4万元。

### 47.98万

肩扛“复兴”大旗的红旗H7今年5月上市,这是红旗55年间第三次复出,红旗H7是目前量产的中国本土自主品牌汽车中最高档的一款,售价为29.98万元至47.98万元。

### 52亿元

红旗H平台轿车项目于2010年启动后,一汽为打造“完全自主”的红旗,累计投入研发费用52亿元。

### 200多万辆

公开数据显示,目前,全国党政机关及行政事业单位公务用车已达到200多万辆,其中,合资品牌占比近90%。如今,中国政府最新公务用车采购政策全面倾向自主品牌,让红旗意外获得“复兴”的机会。



齐鲁晚报·生活日报 讲文明树新风公益广告

## 谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。

每天全球大约有9亿人处于饥饿中,  
却有三分之一的食物被浪费,14亿人超重,  
但事实上,我们地球所产出的食物足够世界上每个人吃饱饭。

请问:今天你的盘子光了没?